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YBaxaemas KpuctuHa! ¥ Takux MajeHbKUX OeTed Hafo Au(depeHIrpoBaTh KOCYI0 IaX0BYI0 I'PHIXKY
U BOOSIHKY siuuka. Cuemnaite Y3U opraHoB MOIIOHKY /I YTOYHEHUS AUarHO3a ¥ 00paTUTECh K
IPaMOTHOMY [IETCKOMY ypoJiory. B mo06oM ciydae, eciu MOIIOHKA He YBEJTMYUBAETCS, BOISHKA HE
HapacTaeT, ¥ pebeHKa He 0eCIIOKOST 00IH, TO MOXKHO HabmomaTh 10 2X neT. K 3ToMy BpeMeHH
MOIIIOHKA [IOI2KHA IPUATH B HOPMY. Ecu BogsHKa (TphlxKa) OCTaHYTCS MOCTIe 2X JIeT, TO TOTHa
HeoOxoguMo OyaeT peliaTh BOIPOC 00 X OTlepaTUBHOM JIeUEHHU. YIauHu.



